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#SPLITSKI AKVATORIJ - DRON HRM ĆE PREGLEDATI JAHTU POTONULU NA DNO#

U sudaru putničkog katamarana i jedrilice koji se u nedjelju u 11,38 sati dogodio u splitskom

akvatoriju između Šolte i Brača smrtno su stradale tri osobe s jedrilice, a za jednom se još traga,

doznaje se splitsko-dalmatinskoj policiji.

- Prema dosad dostupnim informacijama, nešto prije 11:30 sati kod Splitskih vrata sudarili su se

putnički brod privatne domaće tvrtke i jedrilica francuske zastave, koja je nakon sudara

potonula.

Ministarstvo mora je otkrilo i koliko je ljudi bilo na oba plovila. Na putničkom brodu u trenutku

nesreće nalazilo se 118 putnika i sedam članova posade, dok je na jedrilici bilo osam osoba. Tri

osobe s jedrilice smrtno su stradale, za jednom se još uvijek traga, a četiri osobe spašene su iz

mora.

U akciju spašavanja uključene su sve raspoložive spasilačke brodice Lučke kapetanije Split i

njezinih ispostava, policijska plovila Pomorske i aerodromske policije Split, Hitna medicinska

služba, uključujući helikoptersku jedinicu, te druge specijalizirane službe za intervencije na moru

i kopnu. Cijelom akcijom koordinira MRCC Rijeka.

Djelatnici Hitne medicinske pomoći pružili pomoć za četiri osobe na mjestu nesreće te nije bilo

potrebe za odvođenjem u bolnicu.

Na mjestu događaja obavit će se očevid kojim će rukovoditi zamjenica županijskog državnog

odvjetnika uz sudjelovanje vještaka za promet i asistenciju policije.

Prema pisanju lokalnih medija jedrilica je potonula a na njoj se nalazilo osam osoba.

Katamaran Krilo Eclipse, koji je danas sudjelovao u tragičnoj pomorskoj nesreći između Brača i

Šolte, u trenutku sudara plovio je na redovnoj liniji prema Braču. Riječ je o jednom od najvećih

putničkih katamarana u floti tvrtke Krilo. Brod je dug 56 metara, može primiti do 440 putnika, a

izgrađen je 2001. godine. Doseže brzinu do 42 čvora, zbog čega se ubraja među najbrža

putnička plovila koja prometuju hrvatskom obalom.

Nakon nesreće tvrtka Krilo otkazala je više redovnih linija. 

Kapetan Lučke kapetanije: Dron HRM će pregledati jahtu potonulu na dno

Kapetan Lučke kapetanije u Splitu Željko Kuštera izvijestio je da će dron obalne straže Hrvatske

ratne mornarice pregledati jahtu potonulu na dno nakon sudara s katamaranom u nedjelju kad

su, od osam osoba s katamarana, tri poginule, a četiri lakše ozlijeđene prevezene u splitsku

bolnicu.

Za jednom osobom još se traga.

"Jahta dužine oko 14 metara potonula je na dubinu 50 ili 60 metara te će se dron obalne

straže Hrvatske ratne mornarice spustiti i pregledati je, jer tragamo još za jednom osobom koja
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je bila na jahti u trenutku sudara s katamaranom," rekao je Kuštera novinarima.

Po njegovim riječima, radi se o velikoj tragediji kakvu on nije doživio u svojoj 35 godišnjoj

pomorskoj karijeri.

Kazao je da je dojava o sudaru katamarana s jahtom, koja plovi pod stranom zastavom,

zaprimljena u 11,34 sati i odmah su poduzete sve mjere za spašavanje osoba s jahte. Dodao je

da je bio angažiran i helikopter, a u pomoć su priskočili nautičari i unesrećene osobe izvlačili iz

mora.

"Nažalost, dogodila se strašna tragedija," istaknuo je.

Kazao je da je na katamaranu koji je plovio u smjeru Hvara bilo 118 putnika i sedam članova

koji su nakon nesreće odvezeni do Milne gdje su se prekrcali u drugi katamaran koji ih je

odvezao do Hvara, a pritom je zamijenjen zapovjednik katamarana koji se sudario s jahtom.

Kuštera je rekao da će rezultati istrage i očevida biti predani  DORH-u.

Policija će, kako je rekao, ispitati svih 118 putnika s katamarana kao svjedoke te teške nesreće.

Katamaran koji je sudjelovao u sudaru, napomenuo je Kuštera, stavljen je izvan plovidbe i

pregledat će ga ronioci i predstavnici  Hrvatskog registra brodova.

Odgovarajući na novinarska pitanja, Kuštera je rekao da su suputnici na jahti, koja je plovila pod

francuskom zastavom, bili u životnoj dobi između 40 i 50 godina te da je jahta plovilo na motor,

a ne na jedra.

Također je rekao da će Ministarstvo vanjskih poslova izvijestiti državu, čiji su državljani stradali,

o ovoj pomorskoj nesreći. Nije želio precizirati iz koje su države stradalnici. (Hina/iPress/foto

morski.hr)
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